
проєкт

                                                          УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ПЕЧЕНІЗЬКИЙ РАЙОН

ПЕЧЕНІЗЬКА СЕЛИЩНА РАДА

LХI сесії  VIІ скликання 

                                                     РІШЕННЯ

      Від 19 травня 2020 року                                                               смт. Печеніги

Про участь у співфінансуванні
мініпроєктів розвитку територіальних
громад «Разом в майбутнє» у 2020 році

           Керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні»,  Бюджетним  кодексом  України,  рішенням  Харківської  обласної
ради від 07 грудня 2017 року № 579 -VII «Про затвердження Положення про
порядок  проведення  обласного  конкурсу  міні-проектів  розвитку
територіальних  громад  "Разом  в  майбутнє"  (зі  змінами)  та  рішенням
Конкурсного  комітету  обласного  конкурсу  мініпроєктів  розвитку
територіальних громад "Разом в майбутнє" від 22 квітня 2020 року № 2 та
згідно з  рішенням селищної ради від 25 лютого 2020 року LVІІІ сесії   VIІ
скликання  «Про  участь  у  обласному  конкурсі  мініпроєктів  розвитку
територіальних громад «Разом в майбутнє» у 2020 році», селищна рада

ВИРІШИЛА:

    І. Виділити та направити з селищного бюджету кошти загальною сумою
206  730,00  гривень  (45%  загального  обсягу)  на  співфінансування
мініпроєктів,  переможців  обласного  конкурсу  мініпроєктів  розвитку
територіальних громад «Разом в майбутнє» у 2020 році, а саме:

1) мініпроєкт ««Подвір’я цікавого дитинства»», конкурсант - ГРОМАДСЬКА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ПЕЧЕНІЗЬКА РАЙОННА ЖІНОЧА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЕРЕГИНЯ»

в сумі 132 255,00 гривень, головний розпорядник коштів- Печенізька 
селищна рада;



2) мініпроєкт «Затишні Печеніги.Облаштування селища зонами відпочинку»,
конкурсант - Громадська організація  «Асоціація фермерів та приватних 
землевласників Харківської області» в сумі 74 475,00 гривень, головний 
розпорядник коштів- Печенізька селищна рада;

ІІ. Кошти на співфінансування мініпроєктів, переможців обласного конкурсу
мініпроєктів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє» у 2020 році
в сумі  206 730,00 гривень виділити та внести відповідні зміни до рішення
LVІ сесії  VII скликання від 17.12.2019 року «Про селищний бюджет на 2020
рік» (зі змінами).

ІІІ. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію  з
питань соціально-економічного і культурного розвитку. планування, обліку,
бюджету, фінансів і цін (Гребеннікова Т.О.). 

Печенізький селищний голова                                    Ю. Мариненко


